
 

 ۹۵آبان        هفتمریاضی        نام و نام خانوادگی:    [۱۲]
 

ُب را  کَ بب عددسبز سوتِ راست برابر ببشد اهب فقط دو دستور داشتَ ببشد. در واقع ببید عددسبز ای بٌویسید گوًَرا بَ  چپعددسبزُبی سوتِ  .1
 خلاصَ کٌید.

بَ عددسبزِ سوت راست و  را ۱هثلًا عددِ تبى را اهتحبى کٌید. یعٌی  جواةتبى درست است، حتوبً  برای ایي کَ هطوئي شوید کَ پبسخدر ُر هورد، 
 ُب بب ُن برابر ببشٌد. چپ بدُید. اگر کبرتبى را درست اًجبم دادٍ ببشید، ببید خروجی

 تبى را چک کٌید. خیلی زیبد است! حتوبً جواةایي سوال احتوبل اشتببٍ شوب در 
 

 x عدد بگیر

 

 x عدد بگیر

    ع کيوج ۳۳آى را بب 
    جوع کي ۲۳حبصل را بب 

  عببرت جبری  جوع کي 20را بب  حبصل

  جوع کي ۶۳را بب  حبصل
  ضرة کي ۲حبصل را در 
  عببرت جبری

 
 

 x عدد بگیر

 

 x عدد بگیر

    ضرة کي ۴در آى را 

    ضرة کي 10در  حبصل را

  عببرت جبری  کي 11 تقسین بررا  حبصل
  جوع کي 111را بب  حبصل

  کي جوع 50 ببحبصل را 

  عببرت جبری
 
 

 x عدد بگیر

 

 x عدد بگیر

    جوع کي ۲بب آى را 
    ضرة کي ۲در  حبصل را

  عببرت جبری  جوع کي 4بب را  حبصل

  عببرت جبری
 
 

 x عدد بگیر

 

 x عدد بگیر

    جوع کي ۵بب آى را 
    ضرة کي ۱۳در  حبصل را

  عببرت جبری  جوع کي 5بب را  حبصل

  عببرت جبری
 
 
 



 

 

 x عدد بگیر

 

 x عدد بگیر

    جوع کي ۳آى را بب 
    ضرة کي 2در  حبصل را

  عببرت جبری  جوع کي ۴بب را  حبصل
  جوع کي ۱۳را بب  حبصل

  کي جوع 20 ببحبصل را 

  عببرت جبری
 
 

 x عدد بگیر

 

 x عدد بگیر

    ضرة کي ۱۳در آى را 

    ضرة کي 1در  حبصل را

  عببرت جبری  کيجوع  11بب را  حبصل

  ضرة کي 1در  حبصل را

  کي جوع ۱۳ ببحبصل را 
  عببرت جبری

 
 

))برای عببرتِ جبری  .2 ) )x 4 2 4 4  یک عددسبز بٌویسید. 4

 
 x عدد بگیر

  
  
  
  
  

  عببرت جبری
 
 

 بیٌید جبدویی است؟ در زیر هی آیب عددسبزی کَعددسبزُبی جبدویی را از کلاس بَ خبطر دارید.  .3
 

 x 11 1 عدد بگیر

    برابر کي ۱۳آى را 
    جوع کي ۴۳۲۱۳حبصل را بب 

    کي ۱۳تقسین بر حبصل را 
    حبصل را قریٌَ کي

    حبصل را بب عدد ورودی جوع کي
    عببرت جبری

 


